

НАДО ЛИ НОСИТЬ МАСКУ ЗДОРОВОМУ ЧЕЛОВЕКУ?

● МАСКА ВАМ НЕ НУЖНА, ЕСЛИ ВЫ:

не болеете
сидите дома
иногда выходите в магазин.

● МАСКА НУЖНА:

тем, кто работает с людьми
(медикам, продавцам и так далее)
больным людям, чтобы не распространять заразу

Не надо панически нестись в аптеки и скупать их.

● ГДЕ ВЗЯТЬ МАСКИ И ПОЧЕМУ ИХ НИКОГДА НЕТ?

Потому что они дешевые и переволновавшиеся люди их раскупают.
Сколько их ни привези — будет мало. В ближайшие 10 дней на Сахалин доставят 1,5 млн средств защиты из Китая
(их оплатил крупный островной бизнесмен в качестве помощи),
но власти полагают, что уже через неделю их сметут с прилавков.

● ЧЕМ МОЖНО ДЕЗИНФИЦИРОВАТЬ РУКИ, ЕСЛИ АНТИСЕПТИКА В АПТЕКЕ НЕТ?

водкой
мылом, желательно антибактериальным.

Также надо проветривать комнаты и протирать все поверхности и предметы, которых вы касаетесь: клавиатуру, ключи, замки на сумке, ручку, телефон.

● НЕ НАДО:

трогать лицо
жать друг другу руки.

